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Gazdag és bőséges termés lett 
a több hónapos szárazság után 
a cseresznye és meggyfákon. 
A XVI. kerület egyik különleges-
sége, hogy a kisebb utak men-
tén (amelyek jellemzően kerületi 
tulajdonban vannak), rengeteg 
gyümölcsfa található – s felmerül 
ilyenkor a kérdés, hogy a házak 
előtt, a közterületeken található 
gyümölcsfák termése vajon kit il-
let,  ki jogosult azt leszedni.

Általános szabály, hogy akié 
a földterület, azé a termés, tehát 
a szomszéd a kertjébe átnyúló 
ágról a gyümölcsöket simán le-
szüretelheti, sőt le is vághatja az 
ágat, ha akarja. A közterületre 
pedig (nyomozásunk szerint) két 
módon kerülhettek fák: egyrészt 
a polgármesteri hivatal (illetve 
korábban az egyik párt) adott 
csemetét a lakóknak, amelyet 
ők elültettek. A másik jellemző 
mód, hogy a lakó maga vásárol-
ta meg a gyümölcsfa-csemetét 
a kipusztult utcai fa helyett, te-
hát a saját fáját ültette a ház elé, 
a közterületre.

Jogászok szerint a közterü-
letre kiültetett fa termése úgy-
nevezett „uratlan dolog”, tehát 
valami olyasmi, aminek nincsen 
gazdája. Ha a közterület tulaj-
donosa, jelen esetben a kerületi 
önkormányzat nem tart igényt a 
termésre, akkor annak gyakor-
latilag nincsen gazdája. Ancsin 
László, a XVI. kerület jegyzője 
kérdésünkre megerősítette, hogy 
a kerületi önkormányzat tulajdo-
nában álló gyümölcsfák termé-
sét jogilag bárki leszedheti, azzal 
nem követ el sem lopást, sem 
birtokháborítást. Ezt az Igazga-
tási osztályon is megerősítették, 
ilyen ügyben nem indulhat senki 
ellen eljárás.

A múlt romantikus emlékére 
bukkantunk a Géza utcában és 
a Baross Gábor utca forgalomtól 
megkímélt szakaszán. Itt a hábo-
rú előtti önkormányzat az egyik 
utcában szilvafákat, a másikban 
cseresznyefákat ültetett, és azo-
kat az ott lakók gondjaira bízta. 
Mostanra többségük kipusztult, 
csak néhány fa mutatja a múlt 
emlékét – de a lakók némelyike 
olyan hősiesen védte a termést, 
hogy néhány cseresznyefa tör-

Köztéri gyümölcsfák – uratlan dolog

BEKEMÉNYÍTETT AZ ÖNKORMÁNYZAT. Bár soha nem épült még a 
XVI. kerületben annyi utca, mint mostanában, azért arra is figyel-
nek az önkormányzatnál, hogy a mennyiség ne menjen a minőség 
rovására. A kerület egyik legfontosabb „rókaútjává” előlépett Mar-
git utca – Sarjú utcai aszfaltozás valami miatt olyan hullámosra si-
keredett, hogy akik gyakran arra járnak, azok enyhébb tengeribe-
tegségre szoktak panaszkodni. Az úton ugyan nem látszott, de ez 
a hullámosság volt az oka, hogy meghiúsult a végleges átadás, és 
a beruházó önkormányzat kötelezte a kivitelezőt a hiba kijavításá-
ra. Márpedig a hullámos aszfaltot egyetlen módon lehet kisimíta-
ni: ha felmarják és újraaszfaltozzák az utat. Erre a műveletre ke-
rült sor június elején, amikor a „zavartalanul” fenntartott forgalom 
mellett az útépítő felmarta, majd újraaszfaltozta a menekülő útsza-
kasz jelentős részét, most már remélhetőleg hibátlanul.

Az Európa Parlamenti válasz-
tások a várakozásnak megfele-
lően a Fidesz-KDNP nagyarányú 
győzelmét hozták. Bár ilyen listás 
választás alkalmával az egész 
ország egyetlen szavazóegység-
nek számít (tehát nem mérnek 
hivatalos részeredményeket), a 
helyi félhivatalos eredményeket 
minden párt méri helyben, s eze-
ket mi is megszereztük.

ZUGLÓBAN a 91 ezer válasz-
tára jogosult 47%-a ment el 
szavazni. A Fidesz 44,8%-ot ért 
el, az MSZP 24,7%-ot, a Jobbik 
11,4%ot, az MDF 6,7%-ot, míg az 
SZDSZ 5,5%-ot, itt tehát átlép-
te az ötszázalékos küszöböt. Az 
LMP (Humanista Párt) Zuglóban 
szintén fényesen szerepelt, 5,04 
százalékot értek el. A Munkás-
pártra kerületi szinten 461-en, a 
roma tömörülésre 45-en szavaz-
tak.

A XVI. KERÜLETBEN a 56.765 
választó közül 27.777-en mentek 
el szavazni, ami 48,9%-os rész-
vételi aránynak felel meg. A Fi-
desz-KDNP 52,5%-ot kapott, az 
MSZP 18,4%-ot, a Jobbik 13,6%-
ot, az MDF 6,9%-ot. Az LMP-re 
1240-en, az SZDSZ-re 905-en, a 
Munkáspártra 176-an, a roma tö-
mörülésre 28-an szavaztak.

CSÖMÖRÖN a 6548 választó-
polgárból 2925-en mentek sza-
vazni, ami 45%-os részvételnek 
felel meg. A Fidesz-KDNP 54,3%-
ot kapott, az MSZP 15,3%-ot, a 
Jobbik 15,1%-ot, az MDF 8,3%-
ot. Az LMP-re 121-en, az SZDSZ-
re 84-en, a Munkáspártra 23-an, 
a romára nyolcan szavaztak.

KISTARCSÁN a 8746 választó 
közül 3498-an mentek el szavaz-
ni, ami 40%-os részvételnek fe-
lel meg. A Fidesz-KDNP 58,2%-
ot kapott, a Jobbik 14,6%-ot, az 
MSZP 14%-ot, az MDF 6,6%-ot. 
Az LMP-re 136-an, az SZDSZ-re 
59-en, a Munkáspártra 29-en, a 
roma tömörülésre pedig hatan 
szavaztak.

NAGYTARCSÁN a 2700 vá-
lasztó közül 1133-an mentek el 
szavazni, ami 42%-os részvétel-
nek felel meg. A Fidesz 58,6%-
ot kapott, a Jobbik 14,9%-ot, az 
MSZP 12,9%-ot, az MDF 7,3%-
ot. az LMP-re 41-en, az SZDSZ-re 
26-an, a Munkáspártra négyen 
voksolta, a roma tömörülés lis-
tája pedig egyetlen szavazatot 
kapott.

KEREPESEN a 7662 válasz-
tóból 2957 ment el szavazni, 
ami 38,6%-os részvételnek felel 
meg. A Fidesz-KDNP 52,6%-ot 
kapott, a Jobbik 15,9%-ot, az 
MSZP 15,2%-ot, az MDF 8,1%-
ot. Az LMP-re 95-en, az SZDSZ-
re 91-en, a Munkáspártra 40-en, 
a roma tömörülésre pedig 16-an 
szavaztak.

HELYI RÉSZEREDMÉNYEK. A 
XVI. kerületben a Fidesz-KDNP 
kiemelkedő győzelmet aratott a 
2006-os önkormányzati válasz-
tásokon, s az EP-választás al-
kalmat kínál a választóknak arra, 
hogy az országos politika mellett 
a helyi önkormányzatról is véle-
ményt mondjanak. Nos, közel 
három év elteltével az a helyzet, 
hogy szavazókörökre lebontva 

Helyi választási eredmények

Szavazási kellékek beszállítása az urnazárás után a XVI. kerületi 
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a Fidesz most is ugyanolyan el-
söprő győzelmet aratna, mint ko-
rábban: mind a 16 egyéni kerület-
ben megőrizték elsőbbségüket. 
Nagyon érdekes, hogy az olyan 
klasszikus baloldali körzetekben 
is, mint például a Centenáriumi 
lakótelep, mérséklődött a különb-
ség más körzetekhez mérten: a 
Fidesz a kerületi átlag alatt telje-
sített, de az 50,3%-os eredmény 
azért eléggé meggyőző.

A Jobbik több szavazókörben 
megelőzte az MSZP-t, például 
négy helyen Szentmihályon, egy-
egy szavazókörben Árpádföldön, 
Új-Mátyásföld-Sashalmon, az 
Egyenes utcai lakótelep körze-
tében, a Petőfi-kertben, illetve Ó-
Mátyásföld egyik szavazóköré-
ben: itt a szocialisták nem érték 
el a tíz százalékot, míg a Jobbik 
14%-ot kapott.

Az MDF és a Hit gyülekezete 
közötti titokzatos kapcsolatról 
sok szóbeszéd kering. Ezt lát-
szik bizonyítani az a szavazóköri 
eredmény, ahol egyébként a Hit 
gyülekezetének kerületi iskolája 
is található: az MDF itt kiemel-
kedően magas, 18,4%-os ered-
ményt ért el. (F)

Ötödszörre választottak a zuglói diákok
Ötödik alkalommal tartották 

Zuglóban a Gyermek és Ifjúsági 
Önkormányzat képviselőválasz-
tását. Az eseményen ismét több 
ezer diák és fiatal vett részt. A
szavazást lebonyolító Ifjúsági 
Választási Bizottság 30 válasz-
tási körzetben írt ki választáso-
kat (ennyiben volt egy vagy több 
jelölt), és a 30-ból végül 29-ben 
érvényesnek nyilvánította a sza-
vazás végeredményét. Mint min-
den esztendőben, ezúttal is a 
külső helyszínnel volt a gond. A 
Cserepesházban és a Zeg-Zug 
Gyermekházban azok a zuglói 
fiatalok szavazhattak, akik nem
a kerületben tanulnak, de ebben 
a városrészben laknak. Ők pedig 
idén se nagyon aktivizálták ma-
gukat. Nem úgy a többi helyen, az 
iskolákban ugyanis ciklusok óta 
nagyon népszerű a kampányolás 
és a szavazás. Ezúttal is minden 
intézményben létrehoztak egy 
Választást Előkészítő Bizottsá-
got, majd egy Szavazatszámláló 
Bizottságot, és minden iskolá-
ban felnőttek felügyelték, hogy 
a választások során minden a 
legnagyobb rendben történjen. 
A kampánycsendet egyik intéz-

ményben sem törték meg, és 
egyik jelöltről sem derült ki, hogy 
jogosulatlanul vett volna részt a 
választásban. A legszomorúb-
bak csak az 1-3. osztályos diá-
kok lehettek, akiket a Választási 
Törvény a koruk miatt kizárt a 
szavazásból. A nagy zuglói játék-
ban való részvétel alsó korhatára 
a negyedik osztály volt, a felsőt 
pedig 24 évben limitálták.

Zuglóban 2000. óta kétévente 
választanak Gyermek és Ifjúsági 
Önkormányzatot. A testület lét-
száma sokáig nőtt, a csúcspont 
a 2007-2009-es ciklusra volt te-
hető, amikor a GYIÖK létszáma 
34 volt. Idén ennél kevesebb, 
29 fiatalból alakult meg a testü-
let, a kétéves mandátumukról 
szóló dokumentumot dr. Weinek 
Leonárd polgármester és Halász 
Iván alpolgármester május 15-én 
ünnepélyes keretek között adta 
át a Zeg-Zug Gyermekházban.

A 2009-ben megválasztott GYIÖK 
tagok a következők: Kovács Bianka 
(Álmos Vezér Általános Iskola), Lévay 
Alexandra (Álmos Vezér Gimnázium), 
Miklós Anita Fruzsina (Arany János 
Általános Iskola), Molnár Fanni Edit 
(Heltai Gáspár Általános Iskola), Vízi 

Gergely (Hunyadi János Általános Is-
kola), Csordás Ilona (Herman Ottó Ál-
talános Iskola), Volcsánszky Valdemár 
(Jókai Mór Általános Iskola), Honti 
Krisztián (József Attila Általános Is-
kola), Ady Bernadett (Kaffka Margit 
Általános Iskola), Búzás Réka (Liszt 
Ferenc Általános Iskola), Görömbei 
Roland (Dr. Mező Ferenc Általános Is-
kola), Lőrincz Krisztina (Móra Ferenc 
Általános Iskola), Kövecses Levente 
(Munkácsy Mihály Általános Iskola), 
Kotán Tibor Dénes (Németh Imre Ál-
talános Iskola), Keck Zsófia Sára (Szé-
chenyi István Általános Iskola), Polgár 
Dániel (Városligeti Magyar Angol Két 
Tanítási Nyelvű Általános Iskola), Var-
ga Júlia (Zuglói Hajós Alfréd Magyar 
– Német Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskola), Molnár László Gábor (Zuglói 
EGYMI), Pákozdi Nóra (Szent István 
Gimnázium), Takács Márton (Szent 
István Király Zeneművészeti Szak-
középiskola), Vígh Nikolett (Teleki 
Blanka Gimnázium), Virág Péter Lász-
ló (Petrik Lajos Szakközépiskola), 
Taraszovics Tamás (Wesselényi Mik-
lós Szakközépiskola), Baranyi Roland 
(Egressy Gábor Műszaki Szakközép-
iskola), Kőszegi Angéla (Európa 2000 
Szakközépiskola), Kanalas Gyula (Va-
kok Speciális Iskolája), Kovács Laura 
(Sylvester János Gimnázium), Olajos 
Georgina (Neumann János Műszaki 
Szakközépiskola). (S)
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Göncz Kinga látogatása a XVI. kerületben
Göncz Kinga, az MSZP listavezetője május közepén a XVI. kerü-

letbe látogatott az MSZP meghívására. Gazdag programja során dr. 
Vidorné dr. Szabó Györgyi kerületünk országgyűlési képviselője és 
Kolozs András a XVI. kerületi MSZP  elnökének kíséretében elsőként 
R. Törley Mária kép-
zőművész alkotó-
műhelyét tekintet-
te meg. Innen az 
Erzsébetligeti Szín-
házhoz, kerületünk 
kulturális központjá-
hoz ment kíséreté-
vel, ahol találkozott 
a Tavaszi Szél nyug-
díjasklubbal, s elsé-
tált a kerületi 1956-
os emlékműhöz is. 
Meglepetésszerű látogatást tett az Erzsébetligeti Uszodában, ahol 
képet kapott a szép létesítményről, s sajnálattal vette annak számos 
kivitelezésbeli, s részben lezáratlan visszásságát. Az MSZP székhá-
zában tartott nyílt fóruma előtt még látogatást tett Budapest egyik rej-
tett gyöngyszemében, a Cinkotai Tájházban.

zsét szögesdróttal tekerték be, 
hogy a hívatlan gyümölcsszedők 
ne férjenek hozzá a terméshez.

A Budapesti út mentén két 
családhoz a hétvégi gyümölcs-
szedés alkalmával látogattunk 
el, s tudakoltuk, hogy adódott-e 
konfliktus a termés leszedéséből.
Egy kedves asszony a létráról vá-
laszolva megerősítette, hogy ő 
bizony még soha senkire nem 
szólt rá, ha szedte a gyümölcsöt 
a fáról. Neki amúgy is helyzeti 
előnye van, ott a fa a ház előtt, itt 
a létra, s akkor szed, amikor akar. 
Amúgy befőzi a termést, de annyi 
van rajta, hogy nem is győzi, meg 
el sem éri a magasabb ágakat. 
Szomszédja, egy idős úr felidéz-
te a szocializmus időszakából 
való szabályt, miszerint az utcai 
fákról mindenki annyit szedhetett 
le, amennyit helyben meg tudott 
enni. Ha viszont árusítási célból 
dézsmálta meg a köztulajdont, 
netán rajtakapták, hogy viszi a pi-
acra, akkor eljárást indítottak el-
lene, mert jogalap nélkül próbált 
gazdagodni. Egyébként üzem-
szerű gyümölcsszedőkkel nekik 
sem volt még bajuk, s feleségé-
vel jó, ha az alsóbb ágakról le 
tudják szedni a termést. Felhívták 
a figyelmünket, hogy az emberek
többsége manapság annyira el 
van lustulva, hogy az összeasza-
lódott gyümölcsöt a madarak 
eszik le a fáról, ami pedig a földre 
hullik, csak arra jó, hogy össze-
piszkolja a járókelők cipőjét.

Szóval itt a közkincs az utcán, 
a termés a piacon, a Jókai COOP-
bolt előtti szabadpiacon jól elad-
ható, netán be is lehet főzni – te-
hát mindenképpen értéket jelent. 
Aki a nyárelő napjait arra szánná, 
hogy leszedje a kerületi cseresz-
nye és meggytermést, igen jól 
járna, s ha ígéretet tesz arra, hogy 
csak a fa felsőbb ágait szedi meg 
(netán kölcsönadja a létráját a 
háziaknak, hogy ők is többet tud-
janak szedni, szívesen látott ven-
dég lenne az utcai fáknál. Mindez 
teljesen legális, adómentes, csak 
szervezni és dolgozni kell érte, s 
még a fáknak is jót tesz, ha nem 
rajta rohad a termés. (Felvételün-
kön gyümölcsfák hosszú sora a 
Párta utca mentén.) (F)

Mezőőrök a végeken

Felvételünk az aláírást követő terep bejáráson, a Merzse-mocsár 
szélén készült az őrszolgálatot létrehozókról. Balról Lökös Gyula 
vállalkozó, aki vadásztársaival mezőőr vizsgával társadalmi mun-
kában csatlakozik a hivatásos őrökhöz; Zámbó István, aki vadász 
és halőr múlttal lett mezőőr; Rózsahegyi Péter, Rákosmente Ön-
kormányzat környezetvédelmi bizottságának elnöke; Riz Leven-
te, Rákosmente polgármestere; Szabó Zoltán, a mezőgazdasági 
szakigazgatási hivatal vadászati és halászati osztályának vezető-
je, dr. Takács Péter, több földtulajdonost képviselő ügyvéd, aki ko-
rábban Zugló majd Rákosmente rendőrkapitánya volt.

Ott, ahol a kerület véget ér, és 
az agglomeráció még nem kez-
dődik el, a sokszor gazdátlannak 
tűnő erdős, tarackos mezőgaz-
dasági területeken immár fegy-
veres mezőőrök óvják a rendet, s 
próbálják megakadályozni, hogy 
a jelenlegi állapotok tovább ne 
romoljanak. Mert, ha csak raj-
tunk, állampolgárokon múlna, 
akkor előbb-utóbb eltűnnének a 
fák a külterületekről, s helyüket 
vastagon beborítaná az illegáli-
san lerakott szeméthalmaz. A jó-
érzésű embereket már régóta za-
varta, hogy a városszéli erdőket a 
hajléktalanok szálláshelyként, a 
prostituáltak munkahelyként, az 
építési vállalkozók sittlerakatként, 
egyesek pedig szeméttelepként 
használták. 

Leginkább Ancsin László jegy-
zőt zavarhatta ez az áldatlan ál-
lapot, hisz ő volt, aki elsőként 
kezdeményezte a mezőőri szol-
gálat felállítását. Ő ugyanis tisz-
tában volt vele, hogy a túlterhelt 
rendőrség egyedül nem tud a 
belterületek mellett a külterületek 
rendjére is odafigyelni. A magyar
törvények lehetőséget biztosíta-
nak az önkormányzatok számára  
úgynevezett mezőőri szolgálatok 
létrehozására. A fegyveres biz-
tonsági őrségről, a természet-
védelmi és a mezei őrszolgálat-
ról szóló 1997. évi CLIX. törvény 
szerint a mezőőrök elsődleges 
feladata a termőföldek és a ter-
mények védelme. A járőröknek 
azonban nagy valószínűséggel 
nem ez, hanem sokkal inkább az 
illegális szemétlerakások, a tar-
vágások, a kábelégetések meg-
szűntetése jelent majd komoly 
feladatot. 

A szolgálat felállítását kezde-
ményező jegyző előbb Kovács 
Péter polgármester, majd a kerü-
leti önkormányzat támogatását is 
elnyerte. A testület azonban sze-
rette volna mérsékelni a várható-
an felmerülő költségeket, ezért 
támogatókat, partnereket kere-
sett. A közös működtetés javas-
latával megkeresték a környező 
kerületek és agglomerációs tele-
pülések vezetését is. A szomszé-
dos XVII. kerületben mind Riz Le-
vente polgármester, mind pedig 
az ottani testület is jónak találta 
az ötletet. A X. kerület azonban, 
bár a testületen belül sokan úgy 
vélték, hogy lenne fantázia a há-
rom szomszédos kerület által 
közösen működtetett mezőőri 
szolgálatban, végül kétszeri neki-

futást követően elállt a csatlako-
zástól. Maradt tehát a két kerület 
(az agglomerációs települések 
valószínűleg megvárják az elsőd-
leges tapasztalatokat, s csak azt 
követően döntenek a csatlakozási 
szándékaikról), melynek vezetői 
június 5-én ünnepélyes keretek 
között alá is írták a Rákosmenti 
Mezei Őrszolgálat megalakulá-
sáról szóló dokumentumokat.

Amit pedig tudni érdemes er-
ről a szolgálatról: a szervezet 
vezetője Oláh Csaba, egy fó-
ti illetőségű környezetvédelmi 
szakmérnök lett. A két kerület az 
őrszolgálat létszámát kilenc fő-
ben állapította meg, de azzal a 
kitétellel, hogy, ha Ecser, Pécel, 
Nagytarcsa, Kistarcsa és Csö-
mör közül valamelyik agglome-
rációs település a jövőben mégis 
csatlakozna a társuláshoz, akkor 
ez a létszám akár 12-13 főre is bő-
víthető legyen. A szervezet köz-
pontja Cinkotán, a Batthyány Ilo-

na utca 2. szám alatti volt cinkotai 
rendőrörs (jelenleg rendőrszál-
lás) udvari kisépületében lesz. A 
mezőrök sörétes puskát, zöld szí-
nű egyenruhát, felcímkézett jár-
művet, mobiltelefont, fényképe-
zőgépet kapnak majd. Ezen kívül 
mind a rendőrséggel, mind a két 
önkormányzattal és valamennyi 
érintett polgárőrséggel együtt-
működnek majd. A két fenntartó 
természetesen évente felül fogja 
vizsgálni a szervezet működését, 
és az elvégzendő feladatokról is 
közösen döntenek majd. A szer-
vezet működési költségeinek 
megoszlását a felügyelendő terü-
letek arányában állapították meg, 
mivel jelenleg a XVII. kerület Bu-
dapest legnagyobb kiterjedésű 
városrésze, amelyik külterületek-
ben is bőven bővelkedik, a felek 
úgy állapodtak meg, hogy a kö-
zös mezőőri szolgálatot ¾ részt 
a XVII, és ¼ részt a XVI. kerület 
finanszírozza majd. (M)

Házi Állatorvosi Szolgálat

Telefon: 06-30-94-15-033

Mikrochip beültetés,
útlevélkiállítás

vezetô állatorvos

– Háznál történô betegellátás, kis mûtétek

– Veszettség elleni és egyéb védôoltások

Dr. Lukács Zoltán

LENYITHATÓ KONTÉNER

06-30-944-0308

400-9500

Telefon:

(4, 5, 6, 7, 8 m²-es)
Sóder, homok, termõföl, kõpor,
sittszállítás, gépi földmunka.

Fogorvosi rendelõ Cinkotán

Elõzetes idõpontegyeztetéssel a várakozási idõ minimális.
Tel: 400-11-67 Bp., XVI., Mûvezetõ u. 7.

Kellemes, nyugodt környezetben, garanciális szakellátással várja Önt és gyermekét:
dr. Bártfai Eszter és dr. Pável Júlia • www.bobdent.hu

Rendelési idõ: H-P: 8-20-ig

fogszabályozás • tömések • kerámia betétek

kerámia héjak • igényes fogpótlások

szájsebészet • ultrahangos fogkõeltávolítás

dentalhigiéniai szaktanácsadás

fogfehérítés • gyermekfogászat

díjmentes állapotfelmérés • fogászati szûrõvizsgálat

teljeskörû biztosítási ügyintézés

Karosszéria javítás,
fényezés,

A N KUTÓ- AGY FT.
1165 Újszász u. 43.

Tel: 403-7852, 402-0251

Kopp & Kopp Bt.

Szélvédõjavítás

Tel/fax: 400-3178
Tel: 400-0760

Mobil: 06-30-941-5124
1164 Bp., Mûkõ u. 9.

• Autóüvegezés
• Autóüveg polírozás
• Új alvázszámjelölés
• Thermoüveg javítás
• Cascos
és üvegkárrendezés

üvegkárfelvétel


